## 憎水复合硅酸盐毡 板 管

产品名称	憎水复合硅酸盐毡 板 管
公司名称	廊坊三合智创建材科技有限公司
价格	650.00/立方米
规格参数	
公司地址	河北省廊坊市大城县权村镇白马堂村东(注册地址)
联系电话	18531851182

## 产品详情

复合硅酸盐保温型材料是一种新型的保温材料,该产品由优质天然矿物质硅酸镁组成,添加化学添加剂和高温粘接剂,经过制浆、入模、定型、烘干、成品、包装等工艺制造而成。

## 复合硅酸盐管

## 复合硅酸盐复合保温型材料

硅酸盐复合保温型材料是一种新型的保温材料,该产品由优质天然矿物质硅酸镁组成,添加化学添加剂和高温粘接剂,经过制浆、入模、定型、烘干、成品、包装等工艺制造而成。本产品是集封闭微孔结构与网状纤维结构为一体的优质高效保温材料。在使用温度范围内,可长期使用,不易老化,不变质,保温性能长期不减,具有体轻导热系数小、隔热、隔冷、防震、吸音等特点,可广泛用于冶金、化工、石油、船舶、纺织、医药、交通、热电、建筑等行业中。与其它保温材料相比,具有体轻,施工方便,可任意裁剪,依型包托,不污染环境,不刺激皮肤,施工无损耗等特点。产品可分为二大类:防水型、普通型。